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Sie kaufen Schrauben von zwei verschiedenen Firmen. Von Firma A kaufen Sie
3500 Schrauben, der Ausschussanteil betragt 3%. Von Firma B kaufen Sie 1500
Schrauben und der Ausschussanteil betragt 2%. Wie grol3 ist der
Ausschussanteil insgesamt (in Prozent)?

A: 35-3 =105
B: 15-2 =30 2
Gesamt: 135 defekte Schauben
Prozentuell: —= =22 =0.027 = 2.7%
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Ein 2,80m langer Draht soll so in zwei Teile geteilt werden, dass die Lange des
ersten Teils é der Lange des zweiten Teils betragt. Wie lang sind die beiden Teile?
2
Ansatz: Der Draht wird im Verhaltnis 2:5 geteilt
Teil 1: 280:7-2 =80cm
Teil 2: 280:7 -5 =200cm
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Eine 6 mm dicke Glasscheibe ist 1000 mm lang und 500 mm breit. Die Dichte
von Glas betragt p = 2.5 Ci—3 . Berechnen Sie das Volumen der Glasplatte! Wie
schwer ist die Glasplatte ( in kg)? )

Volumen: 0.6 - 100 - 50 = 3000 cm?3

Masse: 2.5-3000 = 7500g = 7.5kg




